

## 重点

# 温家宝:保持农业稳定 稳物价

据新华社石家庄8月28日电 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝26日至28日来到河北省张家口市万全县、张北县、康保县、沽源县,深入田间地头、走访村庄农户,召开基层干部群众座谈会,就农业生

产、生态建设、农村扶贫等进行调研。

27日晚,温家宝在张北县主持召开农业、农村工作座谈会。温家宝指出,保持粮食和农业稳定发展,对稳定物价、保持经济平稳较快发展具有十分重

要的意义。目前秋季作物生产正处在产量形成的关键期,气象条件还有很大不确定性,还面临干旱、早霜、寒露风、病虫害等考验。必须毫不松懈地抓好当前农业生产,认真做好技术指导,加强田间管理,千方百计夺取秋粮

丰收。要认真落实促进生猪生产和牧区发展的政策措施。强化科技服务,狠抓疫病防控,切实促进生猪和牛羊肉生产,保障市场供给。牧区要认真落实和完善草原生态保护补助奖励机制,保持畜牧业持续稳定健康发展。要改

善农产品流通,加快形成流通成本低、运行效率高、安全便利的农产品营销网络。要加大扶贫开发力度,调整农业结构,发展特色农业,大力发展战略特别是农产品加工业,全面提高农业效益,多渠道增加农民收入。

## 中央密集调整多名省部级高官

# 张庆黎任河北省委副书记 卫留成吕祖善等任职人大

本报综合新华社消息 近期,中央接连对部分省区党委班子进行调整,西藏、河北、海南、云南等省份党委书记一职均有变动。日前闭幕的十一届全国人大常委会第二十二次会议通过有关任免案,卫留成、吕祖善等任职人大。

原任西藏自治区党委书记的张庆黎,接替张云川任河北省委书记。张庆黎今年60岁,工人出身,曾任山东省东平化肥厂车间主任兼党支部书记。其后还曾担任团中央工农青年部副部长、山东泰安市委书记、甘肃兰州市委书记、新疆维吾尔自治区党委副书记、新疆自治区政府常务副主席,新疆生产建设兵团司令员等要职;2005年入藏,出任自治区党委书记至今。

65岁的张云川则在上周五闭幕的全国人大常委会上获任

命为全国人大环境与资源委员会副主任委员。原任河北省长的陈全国则接替张庆黎,担任西藏自治区党委书记,陈全国今年56岁,在老家河南工作多年,参过军、当过工人,大学毕业后到公社工作,曾担任市、县党政正职,历任河南省副省长、省委副书记。2009年,调任河北省委副书记、省长。

接替陈全国出任河北代省长的是有着“航天少帅”之称的张庆伟。他今年50岁,祖籍河北,出生在吉林。考察其履历,可以发现主要在航空航天系统工作,历任中国航天科技集团公司总经理、国防科学技术工业委员会主任以及中国商用飞机有限责任公司董事长等职。

在云南省,原省长秦光荣接替白恩培出任省委书记。秦光荣今年61岁,在老家湖南工

作多年,曾任省委常委、长沙市委书记。1999年调任云南,先后出任省委政法委书记、组织部长、副省长、省长等职务。另外,中央提名云南省委副书记李纪恒为省长候选人。现年65岁的白恩培,与张云川一起出任全国人大环境与资源保护委员会副主任委员。

在海南,也是由省长罗保铭接替陈全国出任省委书记。罗保铭1952年生,天津市人,曾任共青团天津市委书记,调任海南前任天津市委宣传部部长。2001年7月中央任命罗保铭为海南省委副书记,此后十年间他先后担任省委宣传部部长、省长等职。65岁的卫留成则出任全国人大财政经济委员会副主任委员。

另外上周五闭幕的全国人大常委会还通过决定,任命浙江省省长吕祖善为全国人大财

政经济委员会副主任委员;原总政治部副主任刘振起为全国人大教育科学文化卫生委员会副主任委员,原总装备部政委迟万春为全国人大外事委员会副主任委员;任命中华全国供销合作总社理事会主任李成玉为全国人大农业与农村委员会副主任委员。

稍早前,解放军四总部高层已作出调整,其中,原任沈阳军区副政委王洪尧中将接替迟万春,担任总装备部政委;原成都军区政治部主任吴昌德中将出任总政治部副主任。

由于65岁的吕祖善和李成玉都已赴人大任职,预料近期浙江省政府、中华全国供销合作总社高层人事也将有所调整;另外中国商用飞机有限责任公司高层的人事安排也备受关注。

张庆黎



1951年1月出生,山东东平人。1976年11月至1979年1月任山东省东平县委副书记(其间:1978年6月至1979年1月借调团中央工作)。后历任山东省东营市市长,泰安市委书记,山东省委宣传部常务副部长,山东省常务副秘书长。1998年后历任甘肃省委常委、宣传部部长,省委常委、兰州市委书记。1999年调新疆自治区工作,先后担任自治区党委常委、新疆生产建设兵团司令员,自治区党委副书记、区政府副主席。2005年调任西藏自治区党委常务副书记、代理书记,2006年任自治区党委书记。是十七届中央委员。

## ○新闻解读

### “京官空降”范围扩大

省部级官员变动引人注目,司局级官员调整也在同时进行。商务部办公厅主任、新闻发言人姚坚已被任命为青岛市副市长,中国人民银行支付结算司司长欧阳卫民拟出任广州市副市长,银监会厅局级干部旷仁山调任江门市委常委。

去年以来,在干部人事制度改革的背景下,中组部已派出60多名司局级干部到地方任职锻炼,任用地方副市长或副书记。分析认为,此番司局级干部调整,反映了“京官空降”新

举措正在进一步扩大范围,中央单位和地方的干部交流将进一步加强。

针对性强是“京官空降”的一大特点。在此次干部交流任职过程中,有关部门着重考虑干部的专业背景与各地实际的相互结合。有志打造“蓝色硅谷”的青岛正全力发展海洋经济,出身商务部的姚坚来此任职。在珠三角中小企业陷入经营困境的背景下,熟悉金融业务的原央行司长欧阳卫民或出任广州市副市长。 (宗合)

## 京沪机场安检升级 实施2级安保



网友拍摄的首都机场28日的拥挤场面。

本报讯 据东方网报道,28日上午,北京首都机场安检升级,增加了开箱检查率,并随机安排旅客脱鞋检查。有网友爆料,这一措施一度造成首都机场安检速度减慢,安检入口前出现积压旅客排起长队,并有部分旅客因为安检速度原因无法按时登机。

有网友称,上海机场方面当天也开始随机抽检,要求旅客过安检时检查皮带、脱鞋。记者从上海机场集团了解到,从28日零时起,根据国家民航局通知,上海浦东、虹桥两机场也已开始实施2级安保。

在上海虹桥机场安检大厅门口,机场方面将安检升级的告知牌设立在醒目位置并通过广播提醒旅客,以便旅客有所准备,配合通过安检。据悉,沪上两机场为了做好旅客服务工作,已增加了安检员数量,增开安检通道。

据了解,上海两大机场旅客通过安检的速度较快,机场安检秩序良好,旅客出行比较顺畅,未出现旅客安检排队的情况。

全方位 更到位



太平洋电话车险  
10108888

电话车险保到家

我们承诺 做出天下最有效的车险服务 不是您的真谛吗?

所以,我们承诺电话车险 保到家 先天下而车险

太平洋保险  
CPIC